班级             姓名             成绩           
一、直接写出得数
960÷3 =        420÷7 =        300÷6 =           800÷4 =

20×70 =        11×60 =         30×33 =           0÷5 =

二、列竖式计算，右边的两题要验算。
720÷4               500÷9               620÷6



验算：
30×67               8.3－7.6              64×46



验算：
三、填空
1. 在○里填“>”或“<”。

900÷6○100   400÷5○100   32×80○2400   39×60○2400
[image: image1.wmf])
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2. 今年全年有         天，第四季度有         天。

   从今年往后，第一个闰年是         年。
3. 一个正方形喷水池的四周，打算用1平方米的方砖铺一圈走道（如右图）。一共用方砖       块，喷水池的面积是       平方米。
4. 6千米=      米    3000千克=      吨  5平方米=      平方分米
5.
8角=
[image: image25.png]


元，写成小数是      元。  0.9米=
[image: image2.wmf])

(

)

(

米，是      分米。
[image: image12.bmp][image: image13.png]It
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[image: image14.png]


6. 在括号里填上合适的单位。
每小时行180（    ）。  花圃的面积大约      卡车上的货大约

是15（    ）。      重6（    ）。

[image: image15.png]


7. 李强剪了3个完全相同的正方形。如果用这样的小正方形拼成一个大正方形，至少还要剪    个小正方形。李强现有的小正方形的总面积占拼成的大正方形面积的
[image: image3.wmf])

(

)

(

。

8.  右图中每个小方格的边长表示1厘米。

    最大的正方形面积是    平方厘米，

    涂色部分的面积是     平方厘米，涂色部分的
[image: image4.wmf]4

1

是     平方厘米。

四、选择合适的答案，在□里画“√”
[image: image16.png]
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1.
从上面看，哪一个物体的形状是        ？
□           □             □
[image: image18.png]


2.
下面哪个图形是轴对称图形？

□           □              □
3.
一个三年级学生的体重大约30千克，多少个学生的体重大约1吨？
      十几个□        三十几个□        八十几个□
4.
 小明和小林带了同样多的钱去买课外书，小明用去了所带钱数的。哪个剩下的钱多一些？，小林用去了所带钱数的
     小明剩下的钱多□   小林剩下的钱多□   无法比较□
5.
第一小组的学生称体重，最重的45千克，最轻的23千克。下面哪个数量有可能是这组学生的平均体重？
45千克□         32千克□        23千克□
6. 按照下面这组数的排列规律，括号里应该是哪个数？

   0.1、0.2、0.4、0.7、（    ）。

          1.1□             1.2□           1.3□
[image: image19.png]


五、画一画，填一填
1. 今年11月1日是星期三，在右边制作   

这个月的月历，并填空。

  （1）这个月里有     个星期五；

  （2）这个月一共应到校上课     天；

  （3）学校艺术节11月16日开幕，一共举办10天（含双休日），应到11月     日闭幕。

2. （1）把方格纸上的小船图向右平移8格。

（2）画出右边图形的另一半，使它成为轴对称图形。

[image: image20.png]



六、解决实际问题

1. 直接回答下面两个问题（把答案写在横线上）。
（1）                         （2）

[image: image21.png]
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   小丽              小强

谁走得快些？                       大约要几百元？          
2. 小新从学校回家要走0.7千米路。一天放学后，他从学校出发走了0.4千米后，又回学校拿一本练习本。这次回家比平时多走多少千米？

3. 把144名三年级学生平均分成3个方队，每个方队排成4排，平均每排有多少人？
[image: image23.png]842 5K 5%




4. 一块长方形地里种了三种蔬菜。白菜地占整块地的
[image: image5.wmf]2

1

，萝卜地和菠菜地同样大（如图）。白菜地的面积是多少平方米？萝卜地的面积是多少平方米？
[image: image24.png]2%

3E

a5

B3




5. 五名学生进行投篮比赛，编号依次是1号、2号……5号，投篮成绩如下图。

（1）      号投中最多，是     个；     号投中最少，是     个。

（2） 平均每人投中     个。
（3） 投中个数比平均数少的学生号码是：               。
三年级数学总复习练习卷

一．判断题，对的在括号里打“√”，错的打“×”

1．小兰面朝东方，她的背面方向是北。（    ）

2．小李向走了30米，他因有事转向西南走了30米，他是回到原地。（    ）

3．一个数除以“0”这个算式就等于“0”。（    ）

4．第三季度的三个月一共有90天。（    ）

5．小王已经5岁了，他才过了一次生日。他肯定是2月29日出生的。（    ）

6．49×21   50×20=1000。（    ）

7．247÷8的商是3，余数是7。（    ）

8．10.08读作十点零零八。（    ）

9．平均数能较好地反映一组数据的总体情况。（    ）

10．4个同样大小正方形，可以拼成一个大的正方形，也可以拼成一个长形。

二．填空题。

1．运动会上合适的单位。

（1）铅笔盒的长是15 （       ）    （2）课全的面积是3 （        ）

（3）小英的体重是23 （        ）   （4）房间的面积是15（        ）

（5）北京的天安门广场的面积约是40（        ）

2．填上合适的数。

（1）1平方米=（     ）平方分米    200平方厘米=（     ）平方分米

（2）5000平方分米=（     ）平方米         2公顷=（     ）平方米

（3）3平方千米=（     ）公顷

3．学校开庆祝“六、一”儿童节大会，从上午8时30分开始，经过了2小时结束，结束时是（        ）时（        ）分。

4．南京长江大桥全长6.772千米，读作（                        ）。

5．三位数除以一位数，商最多是（      ）位数，最少是（      ）位数。

6．一年当中大月是（                      ），每月是31天。

7．比较下列每组中两个数（或数量）的大小。

（1）0.3    0.03           （2）0.16    0.61
（3）0.8元    0.6元       （4）1.7元    2元

（5）100平方分米    1平方米      （6）20平方厘米    2平方分米

（7）300平方米    1公顷          （8）50平方千米    5 公顷

8．在下面的（   ）里，最大能填几？

（1）（     ）×19 < 400       （2）550÷（     ）< 7

（3）79×（     ）< 5600      （4）816÷9 <（     ）

三．计算。

1．直接写得数。

（1）60÷3=           （2）15×4=           （3）3600÷9=

（4）12×40=          （5）540÷6=          （6）7200÷8=

（7）0÷9=            （8）70×80=          （9）300×13=

2．估算。

（1）79÷4
[image: image6.wmf]»

        （2）550÷8
[image: image7.wmf]»

        （3）139÷7
[image: image8.wmf]»

 

（4）30×69
[image: image9.wmf]»

       （5）48×21
[image: image10.wmf]»

        （6）52×88
[image: image11.wmf]»


3．竖式计算。
（1）308÷4=                 （2）967÷9=
                  验算：                       验算：
（3）1．4－0.8=        （4）6.7+1.5=          （5）7+0.9=

（6）16×3.5=          （7）43×56=           （8）64×75=
4．用递等式计算。（每题2分）

（1）522—322÷7        （2）39×8÷6       （3）（483+217）×24
四、请写出2路公交车行驶的路线。

2路公交车从公交总站出发，向__________方向行驶到东街口，再向_________方向行驶到鼓楼，再向___________方向到中心公园，然后再向__________方向行驶到文化宫；以后向___________方向行驶到少林寺，最后向________方向行驶到达终点站到达游泳场。
五、解决问题。

1、公园运来240朵花，准备摆2行，每行放6个花瓶。平均每个花瓶插多少朵花？
2、一个长方形花圃长6米，宽50分米。要在花圃的四周围上木栏，围木栏的长度是多少米？这花圃的面积是多少平方米？

3、火车站广场长95米，宽80米。中间留下边长12米的正方形花坛，其余都铺彩色地砖。彩色地砖铺了多少平方米？



六、李叔叔每天沿着环形跑道跑步，并记录下所走的路线和所需时间如下图。

1、 李叔叔前三天跑了多少千米？平均每天跑几千米？
2、 前三天李叔叔哪一天跑得最快？哪天跑得最慢？
3、 前四天中第四天李叔叔跑的速度最快，花的时间可能是（        ）
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